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MALİYE BAKANLIĞINA BAĞLI TAHSİL DAİRELERİNCE TAKİP 
EDİLEN AMME ALACAKLARININ YENİDEN YAPILANDIRILMASI 

İLE İLGİLİ BAŞVURU SÜRESİ  31/12/2014’DE SONA ERİYOR  
 

ÖZET : 

6552 sayılı Kanun kapsamında yeniden yapılandırılacak Maliye 

Bakanlığına Bağlı Tahsil Dairelerince takip edilen amme 

alacakları ile ve belediyeler ve gümrük idarelerince takip edilen 

bazı vergiler, idari para cezaları, faiz, gecikme faizi ve gecikme 

zammı alacaklarından kesinleşmiş olanları  için ilgili idarelere 

yeniden yapılandırma başvurusuna ilişkin süre  bugün sona 

ermektedir. 

 

 

11/09/2014 tarihli ve 29116 mükerrer sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6552 

sayılı “İş Kanunu İle Bazı Kanun Ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 

Yapılması İle Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun” ile bazı 

Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde değişiklikler yapılmış, söz konusu 

düzenleme ile vergi ve sosyal güvenlik gibi bazı kamu alacakları için borçlulara 

yeniden yapılandırma olanağı da getirilmişti. 30/11/2014 tarihli ve 29191 sayılı  

Resmi Gazetede yayımlanan 2014/7016 sayılı BKK ile de “6552 sayılı İş Kanunu ile 

Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması ile Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun”da yer alan bazı başvuru ve ilk 

taksit ödeme süreleri uzatılmıştı.  Söz konusu düzenlemeler ile ilgili 

açıklamalarımıza 9/6/2014-129, 15.9.2014/167, 29.09.2014/172, 13.10.2014/189, 

13.10.2014/194, 01.12.2014/220 ve 12.12.2014/228 sayılı Sirkülerlerimizde yer 

verilmiştir.  

 

Buna göre; 

­ 6552 Sayılı Kanunun 73’üncü maddesi kapsamında Maliye Bakanlığına 

Bağlı Tahsil Dairelerince takip edilen amme alacakları, 

 

­ Belediyelerce tahsil edilen Emlak ve Çevre Temizlik Vergisi ile Emlak 

Vergisi Üzerinden Hesaplanan Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına 

Katkı Payı ve 5393 sayılı Belediye Kanunu kapsamındaki belediyelerin, su 

abonelerinden olan su kullanımından kaynaklanan borçlar, 

 

­ 4458 sayılı Gümrük Kanunu ve ilgili diğer kanunlar uyarınca gümrük 

yükümlülüğü doğan ve 6183 sayılı Kanun hükümlerine göre gümrük 
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idarelerince takip edilen gümrük vergileri, idari para cezaları, faiz, gecikme 

faizi ve gecikme zammı alacaklarından kesinleşmiş olanlar, 

 

için ilgili idarelere yeniden yapılandırma başvuru süresinin son günü                                 

31 Aralık 2014’dür. Yapılandırılan alacaklara ilişkin ilk taksit ödeme süresinin son 

günü ise peşin ödeme seçeneği tercih edilmiş olanlar dahil 2 Şubat 2015’dir. 

 

Söz konusu yapılandırmadan yararlanmak isteyenlerin 31/12/2014 günü mesai 

saati bitimine kadar ilgili idarelere başvurması gerekmektedir.  

 

 

Saygılarımızla… 


